

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ EDITAL DE LICITAÇÃO

ERRATA 01 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 116/2019

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO GÊNEROS ALIMENTÍCIOS, LANCHES, COPOS DESCARTÁVEIS E ÁGUA PARA ATENDER DIVERSAS SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ – SEMED, SEMAD E SEMSA.

Fica alterado o referido edital nos seguintes termos:

No item 12 – DA APRESENTAÇÃO DAS AMOSTRAS

Onde se lê:

a) APRESENTAR 01 (UMA) **AMOSTRA** DE CADA UM DOS PRODUTOS RELACIONADOS NO **ANEXO 02**, DEVIDAMENTE ETIQUETADAS COM O NOME DA LICITANTE Nº DO ITEM, **NO DIA 14/11/2019**

Leia-se:

a) APRESENTAR 01 (UMA) **AMOSTRA** DE CADA UM DOS PRODUTOS RELACIONADOS NO **ANEXO 02**, DEVIDAMENTE ETIQUETADAS COM O NOME DA LICITANTE Nº DO ITEM, **NO DIA 22/11/2019**

Fica mantida a data e os horários do certame, conforme edital Pregão Eletrônico 116/2019.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através dos seguintes telefones: (35) 3692-1735 e 3692-1734.

Itajubá, 05 de Novembro de 2019.

Olívia da Silva Simplício Donizeti
Pregoeira Port 476/2019